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　駒場庁舎において、茨城町の区長会及び民生委員児童
委員協議会の役員が合同で、茨城町避難行動要支援者支
援制度の勉強会を開催しました。
　勉強会では、茨城県地域防災力向上推進委員や、区で
「自治防災会」を設立している淺川中丸原区長、町の担
当者から説明を受け、組織や支援の仕組みについての確
認などが行われました。田口健区長会長は「緊急時に地
域で助け合うため、みんなで協力して進めていきましょ
う。」と呼びかけました。
　今後は、町内５地区（長岡・川根・上野合・沼前・石
崎）において、同様の勉強会を実施していきます。

●国勢調査は、令和２年10月１日現在、日本に住んでいるすべての人及び世帯が対象です。
●９月中旬から、調査員がみなさまのお宅を訪問し、調査書類をお配りしています。
●回答は、10月７日までに、できる限りインターネットでお願いします（調査員への提出や郵送も可能で
す。）。
●10月７日までに回答が確認できない場合は、調査員が回答のお願いに伺います。
●国勢調査の結果は、災害時に必要な物資を備えたり、子育て支援のための施策や高齢者福祉対策に利用さ
れるなど、わたしたちの生活の身近なところに役立てられています。
●回答いただいた内容は、統計の作成に関連する目的以外に使用することはありません。
●国勢調査では、新型コロナウイルス感染症の感染防止のため、調査の趣旨の説明などをインターホン越し
に行うなど、できる限り、みなさまと調査員が対面しない方法で行うようにしています。みなさまのご理
解とご協力をよろしくお願いします。
●万一、調査書類が届いていない場合や、追加の調査票が必要な場合（５人以上の世帯など）は、地域政策
課までご連絡ください。
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回答は10月７日までにお願いします

国勢調査については、「国勢調査 2020総合サイト」をご覧ください。
https://www.kokusei2020.go.jp/

インターネット回答期間

＼かんたん便利なインターネット回答／
・24時間いつでもかんたんに３ステップで回答できます。
　（①アクセス　②ログイン　③回答）
・回答いただいた情報は、厳重なセキュリティで保護されているので安心・安全です。

9/14㊊　10/7㊌
調査票（紙）での回答期間

10/1㊍　10/7㊌

【問合せ先】　地域政策課　☎ 029－215－8003（直通）
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色彩あざやかに
花と緑の環境美化コンクール
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　明光中学校で「茨城町学校教育振興大会」が開催され、小林
宣夫町長をはじめとする来賓を迎えての式典や、茨城県教育庁
学校教育部長の森作宜民先生による講演などが行われました。
　今回は、新型コロナウイルス感染症対策として、現地会場で
の参加者を各校教職員の３割程度とし、それ以外の教職員は
ウェブ会議システムを活用したオンライン参加となりました。

　第48回花と緑の環境美化コンクール（主催：チャレ
ンジいばらき県民運動）に向けて、町の審査が行われま
した。
　最優秀賞には「ひらさわファーム」の花壇が輝き、町
代表として県に推薦されました。
　同コンクールは豊かな地域づくりを目指し、花いっぱ
い運動が地域や団体に根ざした活動となることを目的に
実施しています。今年度は、地域や学校など９団体が参
加し、工夫を凝らした花壇の出来映えを競いました。

 ひらさわファーム(小幡)　【最優秀賞】
　６種の花をブロックごとに分けた花壇は、大変彩り
豊かな情景を形成しており、丁寧に育てられたことが
うかがえる美しい花壇となりました。

 葵小学校【優秀賞】
　総延長33ｍの花壇には、校舎の
東から西まで赤と青のサルビアが植
えられており、統一感があり、見応
えのある花壇となりました。

 明光中学校【優秀賞】
　校舎の中庭にはベゴニア、外周には
マリーゴールド等が植えられ、全体の
デザインが素晴らしく、綺麗にまとめ
られた花壇となりました。

大戸幼稚園【優良賞】
　様々な花が、配色を考えなが
ら植えられており、先生と園児
たちが協力して作り上げた可愛
らしい花壇となりました。
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